



苏州市专业化青年人才定岗特选选聘信息发布

国有企业事业单位计划选聘688人

10月12日,2021年度苏州市专业化青年人才定岗特选选聘信息正式对外发布。现代快报记者了解到,苏州全市共端出市、县两级国有企业事业单位岗位494个,计划选聘688人,选聘岗位数、计划选聘人数均创历史新高。其中,市属国有企业事业单位岗位157个,计划选聘247人。

柴军虎



今年定岗特选信息正式发布 苏州人社局供图

苏州市专业化青年人才定岗特选计划(以下简称“定岗特选计划”)是苏州市贯彻落实新时代党的组织路线,持续优化年轻干部队伍建设“源头活水”,强化高素质专业化青年干部人才源头储备的战略之举、品牌工程。定岗特选计划按照“择优遴选、按需引进、从严管理、跟踪培养”的原则,面向全国“双一流”建设高校和国(境)外世界名校,有针对性地引进优秀毕业生到苏州国有企业事业单位工作。

定岗特选计划实施三年来,苏州全市共端出市、县两级国有企业事业单位岗位1145个,772家国有企业事业单位参与,累计吸引2.5万余名毕业生报名,成功选聘895人。

在选聘程序方面,定岗特选计划没有“笔试”环节,考生只需在线提交材料,经过综合能力素质评价即可直接进入面试,仅一轮面

试,当天公布面试成绩,隔日就体检,外地高校考生还可领取交通补贴(江浙沪500元,其他1000元)。在聘用待遇方面,市级定岗特选计划聘用人员普惠享受人才乐居政策,可申请享受相应住房补贴、生活补贴等待遇,市属国有企业岗位年薪15万~20万起,还可以申请市属国有企业重点领域紧缺人才最高6万元的薪酬补贴。

在培养发展方面,苏州市组织部门将对选聘人才进行“一人一档”跟踪管理,择优安排到全市年轻干部培养平台中进行跟踪培养,择优选拔进入党政机关,表现优秀的纳入市优秀年轻干部库培养使用。

据介绍,定岗特选计划每年均对政策设计、选聘环节、操作流程等进行优化。“进入第四个年头的定岗特选计划仍在不断谋求创新突破,今年定岗特选计划的实施紧

扣‘年轻化、专业化’,在岗位征集、条件设置、选聘程序等方面进一步优化提升。”该项工作的相关负责人介绍,今年的选聘岗位继续向紧缺专业倾斜,将金融财税、文博艺术、交通工程等紧缺专业作为重点,统一发布紧缺专业大类选聘计划。同时在选聘模式上,今年继续对部分选聘条件相同的岗位采用统招分配的方式,统一选聘后通过双向选择再行分配,最大程度地选聘优秀毕业生。

据悉,定岗特选高校专场选聘会将继续与“校园苏州日”等品牌活动全程联动,预计将在二十所国内知名高校开展宣讲推介、现场招聘,首场高校活动将于10月15日在四川成都电子科技大学举行,届时将会有定岗特选计划用人单位现场答疑解惑以及校友进行经验分享。

春嘉社区开展红色经典夜读活动



画说苏州

常熟理工学院新生报到

10月10日-11日,常熟理工学院2021级新生报到入学。在严格按照疫情防控要求的情况下,该校5000余名2021级新同学分两批报到。

柴军虎/文 学校供图

苏州高铁新城赴北京洽谈合作

近日,苏州市相城区委常委、苏州高铁新城党委书记、北河泾街道党工委书记梁智垚带队,前往北京洽谈新经济产业相关合作,积极探索协同发展新思路。

10月10日,梁智垚拜访了圈时代北京离岸创新中心,参观了离岸创新中心一期并交流座谈。

座谈会上,圈时代创新中心负责人介绍了其“在岸+离岸”协同发展的孵化模式。梁智垚表示高度认可,希望圈时代进一步加强苏州与北京的科技创新联动,大力对接北京优质的科技创新资源及优质人才资源,高铁新城将充分利用圈时代北京离岸创新中心资源,为项目落地做好服务保障工作。

当天,梁智垚一行走访了中安工控(北京)科技有限公司,听取了企业在技术创新、行业应用方

案、智能防护平台、军民融合物联网安全等方面的介绍。座谈环节,梁智垚表示,安全是互联网产业发展的前提和保障,苏州高铁新城新经济产业集聚明显,有广阔的发展前景和市场潜力,希望能和中安工控(北京)科技有限公司在工控物联网安全解决方案方面开展深入合作,共谋高质量发展。

在亚马逊云科技,梁智垚一行了解了亚马逊的成长和创新历程。亚马逊云科技是全球云计算的开创者和引领者,致力于为中国的软件开发人员和企业提供安全、灵活、可靠且低成本的IT基础设施资源,帮助其实现创新和快速扩大企业规模。

在亚马逊云科技智能网联数字化赋能中心启动仪式举行,亚马逊云科技将在苏州高铁新城成立智能网联数字化赋能中心,助力区内企业实现数字化转型,促进行业内企业的共创共赢。柴军虎

金阊街道石幢社区日间照料中心开业

近日,姑苏区金阊街道石幢社区日间照料中心正式开业,该日间照料中心位于石幢新村14幢一楼,辐射石幢、桃花坞、西街三个社区,将为老年居民提供休闲、健康、用餐等一体化服务。200多平方米的大厅里,崭新的餐桌餐椅整齐排列,秋日的暖阳透过明亮的玻璃窗照进来,照到窗旁桌上小盆栽上,嫩嫩的绿叶展示着不一样的生机。

金阊街道石幢日间照料中心是由金阊街道和居家乐共建,历时三个多月的改造升级,根据前期养老服务需求调研结果,老年人普遍对助餐、活动、康养等需求较大,因此石幢社区日间照料中心“量体裁衣”,除设有传统的日间照护、健康助餐、社交康乐、节日联欢、生日庆祝等专业化养老服务以外,还设有情绪支持、按摩理疗等个性化养老服务。

目前,石幢社区日间照料中心已登记老人52人,每日活动参与人次25人,并有10多位老人表示有助餐意愿,希望助餐服务开展后一定要通知他们,让他们也享受享受健康搭配的专属美味。试运行一周以来,石幢日间照料中心已为社区老人提供互动晨操6次、健康晨检6次、休闲棋牌6次、艾灸服务2次、手工课堂1次。

金阊街道石幢日间照料中心

在党委引领下,根据居民实际需求,链接专业第三方、辖区共建单位和志愿团队等各类资源,让家门口的养老服务可望可及,大大提升了老年人小康生活的幸福感和获得感。丰富多彩的活动和个性专业的服务得到了周边老年居民的一致好评。

金阊街道目前有8家日间照料中心,并以品牌化打造三处综合为老服务中心,其中“幸福三元·新农村”综合为老服务中心已投入使用,“悦享彩香·公园里”综合为老服务中心已建设完成,预计今年10月中旬可投入使用,“烟花桃坞·街巷里”综合为老服务中心正在建设中,预计明年10月前可投入使用。

近年来,金阊街道着力探索“党建引领、专业运营、多元共建、价值重塑”四轮驱动推动为老服务高质量发展。通过日间照料中心、综合为老服务中心建设,积极打造“全覆盖”养老服务载体;通过开办金相邻·社区学堂等形式,努力构建15分钟为老服务生活圈,全力打造“全周期”养老服务模式;通过举办“我为群众办实事”之老年人家庭适老化改造、智能技术专项普及培训等活动,努力实现重点老年群体“全托底”,全力构建“享老”服务新模式。

罗帅 高达

春嘉社区开展红色经典夜读活动

为深入开展红色经典阅读进社区活动,近日,相城区黄桥街道春嘉社区开展夜读活动,组织居民线上阅读红色经典,汲取思想养分,传承红色基因,涵养爱国情怀,促进健康成长。

据悉,本次活动共有7组家庭参加,通过扫描二维码收听百种红色经典。孩子们在家长的陪同下,通过集中阅读,培养爱读书、会读

王子诚 高达

花溇村为老年人免费体检

为进一步提高老年人健康水平,日前,苏州市相城区太平街道花溇村结合“我为群众办实事”系列活动要求,免费为60周岁及以上老年人开展健康体检工作。

此次体检主要包括心电图、血压、血糖、B超等辅助检查,体检过程中,医务人员对每位群众进行了认真细致的检查,提出了有针对性的保健意见,筛查出需要进一步诊

治的慢重病患者,为他们提供健康指导服务,使老人们明白体检能够更早地发现问题,使自身的健康意识逐步提高。

据介绍,活动前,花溇村通过微信、电话、上门告知等方式进行了宣传,确保参检人群人人知晓、人人参加,营造浓厚的宣传氛围。

魏麟 柴军虎

父子抓螃蟹,遇涨潮被困滩涂

10月3日13时许,张家港市公安局双山派出所接到求助电话,一对父子在双山岛上一处堤边滩涂抓螃蟹时,因江水涨潮被困。接到报警后,双山派出所民警立即出动巡逻艇前往救援。一路上,救援民警与受困父子保持电话在线,一边安抚他们的情绪,一边确认被困位置。

到达目的地时,江水已没过孩子的膝盖。父子俩看到民警的到来

激动不已,救援民警将巡逻艇慢慢行驶至父子俩身边,将他们搀扶上船,并把他们送至安全地方。现代快报记者了解到,上岸后经初步检查,被困父子并无大碍,整个救援行动仅用时10分钟。

后经询问,父子俩姓王,暂住在张家港,当天两人特意到双山岛上游玩,怎料玩得兴起忘了时间,遇上涨潮被困。

惠家豪 高达